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. Vzemimo skalarno polje
F(z,y,z) = ev + zcosz — a2,
njegovo nivojsko ploskev
S:ievtzcosz—axt=1
in krivuljo

r(t) = (1 — V/3sin(2¢), V2 cos (% — ), 2cos g0>.

(a) Poisci tocko na krivulji 7(¢) s pozitivno y komponento, v kateri je tangenta

na to krivuljo pravokotna na normalo nivojske ploskve > v tocki Tl(%, 1,0).

(b) Izracunajte smerni odvod skalarnega polja F' v tocki T»(0,1,0) v smeri naj-
hitrejSega spreminjanja.
. Najprej izracunajte integral s parametrom
F(a) / V3 g
a) = —_—
o a?®+x?
in nato s pomocjo njega resite integral s parametrom
V3a dx
G(a) = / 53
o (a®+2?)
. Izracunajte plos¢ino obmocja dobljenega s
r>2sing in r <2(1+sing).
Obmocje najprej skicirajte.

. S pomocjo Stokesove formule izracunajte
/(x2 — ) dx + (y? — 2 dy + (2 — 27)dz,
c

kjer krivulja C predstavlja stranice trikotnika z oglisci A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1)
v smeri A - B — C — A.

. Poiscite vsa kompleksna Stevila z, za katera je

Cosz = 1.



